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 الصحيح مع التبرير في كل حالة . عين الجواب

 3الجواب  2الجواب  1الجواب  الأسئلة
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xالدالة  1 x متناقصة على   متزايدة على ;1 ثابتة على ;1 
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h(x) المعادلة :ثم حل في h(2)جـ( احسب    0 
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 حليّن مختلفين في الإشارة . (1)والتي من أجلها بكون للمعادلة mعين قيم     
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 (3)خاصة بالتمرين   تعاد هذه الوثيقة مع ورقة الإجابة

2 3 4 5 6 7 8-1-2-3-4-5-6-7-8

2

3

4

5

6

-1

-2

-3

-4

-5

-6

0 1

1

x

y

 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (2صة بالتمرين)خا   تعاد هذه الوثيقة مع ورقة الإجابة

2 3 4 5 6 7 8 9 10-1-2-3-4-5

2

3

4

5

6

7

-1

-2

0 1

1

x

y

 
 

(C )..... 

(C )..... 


